
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 

Satuan Pendidikan  : SDN Nyalindung I 

Kelas/ Semester  : I / I 

Tema    : Bersih Itu Sehat 

Sub Tema   : Bersuci 

Alokasi Waktu  : 2 X 35 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta Didik dapat : 

1. Menjelaskan arti bersuci 

2. Menyebutkan macam – macam bersuci. 

3. Menjelaskan tata cara mandi 

4. Menjelaskan tata cara istinja 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 

1. Guru membuka pembelajaran dengan membaca Basmallah dilanjutkan salam dan 

berdoa Bersama 

2. Guru mengarahkan kesiapan diri siswa dan kehadiran siswa  

3. Guru menyapa peserta didik dengan memperkenalkan diri kepada peserta didik  

4. Guru memberikan pertanyaan berkaitan dengan tema bersuci 

5. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai 

6. Guru dapat memanfaatkan media/alat peraga/alat bantu berupa ilustrasi gambar 

yang relevan 

Kegiatan inti 

 

1. Guru meminta peserta didik untuk mengamati gambar anak sedang mandi dalam 

ilustrasi gambar yang ditampilkan di papan tulis. 

2. Peserta didik mengemukakan isi gambar tersebut 

3. Guru memberikan penjelasan tambahan dan penguatan yg dikemukakan peserta 

didik tentang isi gambar tersebut. 



4. Guru memberikan penjelasan tentang tata cara mandi dan manfaat mandi 

5. Guru mengajukan pertanyaan siapa yg terbiasa mandi? Peserta didik mendapat 

kesempatan yang sama untuk menceritakan tata cara mandi 

6. Guru juga memberikan Langkah pembelajaran istinja dengan mengacu kepada 

pembelajaran tata cara mandi. 

7. Pada kolom” sikap ku “ guru meminta peserta didik Bersama – sama 

mengucapkan “ aku Mandi Setiap hari “ 

8. Guru meminta siswa untuk saling bergantian mensimulasikan tata cara mandi dan 

istinja dengan teman sebangku nya. 

9. Guru dan siswa membuat kesimpulan. 

10. Guru memberikan penguatan materi. 

Penutup 

1. Guru melaksanakan penilaian dan refleksi dengan mengajukan pertanyaan dari 

kegiatan yang telah dilaksanakan sebagai bahan masukan untuk perbaikan 

Langkah selanjutnya. 

2. Melakukan penilaian hasil belajar 

3. Membaca doa penutupan. 

 

C. PENILAIAN 

1. Penilaian sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

2. Penilaian Pengetahuan 

Latihan soal 

Isilah titik – titik dibawah ini dengan jawaban yang benar ! 

1. Bersuci adalah … 

2. Membersihkan seluruh badan dengan air disebut … 

3. Membersihkan kotoran setelah buang air kecil dan setelah buang air besar 

disebut …. 

4. Bersuci disebut juga …. 

5. Kita bersuci supaya …. 

Kunci jawaban :  

1. Bersuci adalah menghilangkan kotoran yang terlihat maupun tidak terlihat 

baik dibadan, pakaian maupun tempat. 

2. Mandi 

3. Istinja 

4. Thaharah 

5. Bersih dari kotoran maupun Najis 
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